
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00h DO DIA 24 DE 
JANEIRO  DE 2022. 

 
 
 
UMA BOA NOITE, AS SENHORAS VEREADORAS  E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E OS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS 
INFECTADOS. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO 88 
 

Salmo - Sl 88, 20. 21-22. 25-26 (R. 25a) 

R. Minha verdade e meu amor estarão sempre com ele. 

 

20Outrora vós falastes em visões a vossos santos: + 

'Coloquei uma coroa na cabeça de um herói * 

e do meio deste povo escolhi o meu Eleito.R. 

 

21Encontrei e escolhi a Davi, meu servidor, * 

e o ungi, para ser rei, com meu óleo consagrado. 

22Estará sempre com ele minha mão onipotente, * 

e meu braço poderoso há de ser a sua força.R. 

 

25Minha verdade e meu amor estarão sempre com ele, * 

sua força e seu poder por meu nome crescerão. 

26Eu farei que ele estenda sua mão por sobre os mares, * 

e a sua mão direita estenderei por sobre os rios.R 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM ATENDIMENTO 
AO OFÍCIO Nº 10012022/01 DE 10 (DEZ) DE JANEIRO DE 2022 (DOIS MIL E 
VINTE E DOIS), DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, PARA  
APRESENTAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PLS Nº 001, 002 E 003 E 
PLCS NºS 001 E 002/2022, DATADOS DE 10 DE JANEIRO DE 2022, TODOS DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

 



MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES QUE DERAM ENTRADA NA CASA. 
 
PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE 10 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO  QUE DISPÕE SOBRE O VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO 
PARA SERVIDORES E EMPREGADOS PÚBLICOS ATIVOS E INATIVOS DO 
MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DE 10 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS PARA OS 
CARGOS DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DE AGENTE DE 
COMBATE ÀS ENDEMIAS;  
 
PROJETO DE LEI  Nº 003/2022, DE 10 DE JANEIRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO,  QUE EXTINGUE A AUTARQUIA MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO DE MARCO – AMTM E A JUNTA DE RECURSOS DE INFRAÇÃO – 
JARI; OS CARGOS E FUNÇÕES DO QUADRO DE PESSOAL DELAS 
DECORRENTES; E REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 306, DE 27 DE NOVEMBRO 
DE 2019; 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/ 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS 
FISCAIS (REFIS) E DE INCENTIVO À ADIMPLÊNCIA DE SUJEITOS PASSIVOS 
NO MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
DELEGAR AS AÇÕES E SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO NAS 
LOCALIDADES RURAIS DE PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE 
MARCO/CEARÁ PARA O SISTEMA INTEGRADO DE SANEAMENTO RURAL 
DA BACIA HIDROGRÁFICA ACARAÚ E COREAÚ E SISTEMA INTEGRADO DE 



SANEAMENTO RURAL DA BACIA DO COREAÚ E LITORAL, E SUAS 
ASSOCIAÇÕES FILIADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
 
ENCAMINHO O PL Nº 001/2022 E OS PLCs Nºs 001 e 002/2022 PARA ANÁLISE 
DA COMISSÃO DE FOTC E OS PLs Nºs 002 e 003/2022, PARA ANÁLISE DA 
COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE PARECERES EM CARATER DE 
URGÊNCIA. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


